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ВСТУП 

 

Виробнича практика є обов’язковою складовою освітньо-професійної 

програми «Фінанси, банківська справа та страхування» для здобувачів освіти 

Фахового коледжу ЗВО «Університет Короля Данила» (далі – Фаховий коледж). 

Під час проходження практики студенти ознайомлюються з діяльністю фінансово-

кредитних установ та здобувають первинний практичний досвід, що має велике 

значення для підготовки конкуренто спроможних фахівців. 

Порядок організації, проведення, підбиття підсумків та узагальнення 

результатів практичної підготовки здобувачів освіти у Фаховому коледжі визначає 

«Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти у 

Фаховому коледжі ЗВО «Університет Короля Данила».  

Виробничу практику студенти проходять у фінансово-кредитних установах, 

контролюючих органах, а також підприємствах різних форм власності (далі – базах 

практики). 

Підприємства, установи, організації, які використовуються як бази практики, 

повинні відповідати наступним умовам: забезпечення виконання студентом 

програми практики; наявність структур, що відповідають спеціальності, за яким 

здійснюється підготовка фахівців; можливість кваліфікованого керівництва 

практикою студентів; можливість надання студентам під час практики робочих 

місць.  

У сучасних умовах господарювання суттєво змінюються вимоги до стилю й 

організації роботи місцевих фінансових інституцій, податкових і казначейських 

служб, банків і страхових компаній, які вимагають підвищення рівня 

професіоналізму та компетентності їх працівників.  

Метою проходження виробничої практики за спеціальністю 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування є систематизація, поглиблення й закріплення 

теоретичних знань студентів зі спеціальних дисциплін, оволодіння практичними 

навичками та уміннями, що пов’язані з діяльністю фінансово-кредитних установ. У 

процесі практики студент повинен одержати достатній обсяг практичних знань і 

умінь. 

До основних завдань виробничої  практики слід віднести: 

 ознайомлення з напрямками, видами, організаційно-правовою формою 

роботи бази практики; 

 вивчення організаційної структури підприємства, організації, установи; 

 проведення аналізу та формулювання висновків про ефективність 

діяльності підприємства (державної установи), тобто бази практики; 

 окреслення можливих перспектив розвитку та заходів щодо 

удосконалення діяльності бази практики (відповідно до індивідуального 

завдання). 
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1. ОРГАНІЗАЦІЯ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ  

 

Виробнича практика здійснюється відповідно до графіку освітнього процесу 

після завершення здобувачами освіти (як денної, так і заочної форм навчання) 

теоретичного навчання за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська 

справа та страхування». Термін практичної підготовки становить 4 тижні. 

Перед початком виробничої практики заклад освіти наказом про її 

проведення затверджує перелік здобувачів освіти, які направляються для 

проходження практики із зазначенням баз практики. 

Визначення баз практики здійснюється Центром практичної підготовки на 

основі договорів про співпрацю чи договорів про практичну підготовку здобувачів 

фахової передвищої освіти з підприємствами (організаціями, установами), 

незалежно від їх організаційно-правових форм і форм власності. 

Здобувачі освіти з дозволу циклової комісії можуть самостійно підбирати 

для себе місце проходження практики і пропонувати його для використання. 

З метою організації та забезпечення належного проходження студентами 

виробничої практики наказом ректора здобувачам освіти призначається місце 

проходження практики та керівник практики від закладу освіти. База практики 

також призначає керівника практики. 

Права та обов’язки керівників практики від закладу освіти та від бази 

практики, а також права і обов’язки здобувачів освіти визначені у Програмі 

виробничої практики відповідно до договору про проведення практичної 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти між закладом фахової 

передвищої освіти та базою практики. 

Під час проходження виробничої практики здобувачі освіти повністю 

підпорядковуються внутрішньому трудовому розпорядку бази практики. 

Після закінчення кожної практики здобувачі освіти звітують про виконання 

завдань. Обов’язковою формою звітності здобувача фахової передвищої освіти за 

результатами виробничої практики є звіт з практики. 

 

2. КОНТРОЛЬ ЗА ПРОХОДЖЕННЯМ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 

 

У процесі проходження виробничої практики за її ходом здійснюється 

контроль. Метою цього контролю є виявлення та усунення недоліків, надання 

практичної допомоги студентам з виконання програми практики, підвищення 

ефективності її проходження.  

Тривалість робочого часу здобувача освіти під час проведення виробничої 

практики не повинна перевищувати тривалості робочого дня з урахуванням віку 

здобувачів освіти відповідно до законодавства. Відповідно до Кодексу законів про 

працю України для здобувачів від 16 до 18 років – 36 годин на тиждень (ст. 51 із 

змінами, внесеними Законами № 871-12 від 20.03.91, № 3610-12 від 17.11.93, 

№ 263/95 ВР від 05.07.95), від 18 років і старших – не більше 40 годин на тиждень 

(ст. 50 в редакції Закону № 871-12 від 20.03.91, зі змінами, внесеними Законом 

№ 3610-12 від 17.11.93).  

Перевірка виконання програми практики проводиться у формі поточного і 

підсумкового контролю. Поточний контроль здійснюється керівниками практики 

від закладу освіти і бази практики стосовно кожного студента на підставі 
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щоденника виробничої практики і зібраних матеріалів відповідно до програми 

практики.  

Для підвищення дієвості поточного контролю та ритмічності роботи 

студенти-практиканти повинні регулярно заповнювати щоденник практики. У 

щоденнику повинна відображатися виконана робота. Щоденник підписують 

керівники практики від закладу освіти і бази практики. 

Зміст, кількість та обсяг практичного матеріалу, що збирається студентом 

під час виробничої практики, повинні відповідати затвердженій програмі практики 

та погоджуватися з керівниками практики.  

Студенту, який не виконав програму виробничої практики без поважних 

причин, може бути надано право проходження практики повторно при виконанні 

умов, визначених Фаховим коледжем. Студент, який отримав негативну оцінку з 

практики за рішенням комісії, відраховується із закладу освіти. 

 

3. ПЛАН ПРОХОДЖЕННЯ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 

Загальний підхід щодо змісту виробничої практики визначається переліком 

компетентностей, визначених в освітній програмі. 

Під час проходження практики студент повинен ознайомитися з основними 

характеристиками бази практики, виконати ключові завдання програми практики 

та висвітлити основні результати роботи у відповідному звіті за такими основними 

етапами:  

І етап – знайомство з базою практики; 

ІІ етап – підбір та узагальнення необхідних даних (економічних, фінансових, 

бухгалтерських); 

ІІІ етап – обробка та аналіз одержаної інформації; 

ІV етап – формування звіту та висновків з практики. 

Обсяг та зміст завдання, що належить виконувати студенту, встановлюється 

керівником практики від закладу освіти відповідно до змісту програми практики і 

календарного плану проходження практики. 

Порядковість виконання завдань виробничої практики студентами-

практикантами проходить згідно з наведеним планом у Таблиці 1.  

Таблиця 1 

№ 

з/п 
Порядковість виконання 

1 
До початку практики студент отримує від керівника практики від закладу 

освіти консультацію щодо оформлення всіх необхідних документів. 

2 
До проходження виробничої практики студент проходить інструктаж з 

охорони праці. 

3 
Студент своєчасно прибуває на базу практики, отримує інструктаж з 

охорони праці та первинний інструктаж на місці проходження практики. 

4 

У повному обсязі студент виконує всі завдання, передбачені програмою 

виробничої практики, а також вказівки керівників від закладу освіти та від 

бази практики. 

5 
Студент максимально використовує наявні інформаційні можливості бази 

практики. 
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6 

Студент заповнює документацію щодо проходження виробничої практики 

на високому рівні та забезпечує її доступність для перевірки у визначений 

керівником практики від закладу освіти час на поточних консультаціях. 

7 

Не пізніше ніж за день до закінчення виробничої практики студент 

повинен одержати ділову характеристику, підписану керівником 

підприємства. 

8 
Протягом усього терміну практики студент готує збірку документів, 

складання яких передбачене програмою виробничої практики. 

9 

Після закінчення практики студент зобов’язаний подати керівнику 

практики від навчального закладу звіт про проходження виробничої 

практики. 

Форма підсумкового контролю – диференційований залік. 

 

4. ОСНОВНІ УМОВИ ДЛЯ ПРОХОДЖЕННЯ ВИРОБНИЧОЇ 

ПРАКТИКИ 

Студент має право:  

1.1. Студенти мають право сумісно з керівником практики від Фахового 

коледжу визначити час та заклад, у якому буде проходити практика.  

1.2. Одержати документи, необхідні для проходження практики.  

1.3. Одержати індивідуальне завдання, узгоджене з керівником практики від 

Фахового коледжу.   

Студент повинен:  

1.1. Студент до від’їзду на практику повинен одержати інструктаж керівника 

практики від Фахового коледжу та оформлений щоденник, індивідуальні завдання 

з практики, направлення на практику.  

1.2. Студент, який прибув на підприємство, повинен надати керівнику від 

підприємства щоденник, пройти інструктаж з техніки безпеки та пожежної 

профілактики, ознайомитися з робочим місцем, правилами експлуатації 

обладнання та обговорити план проходження практики. 

1.3. Під час практики студент зобов’язаний строго додержуватися правила 

внутрішнього розпорядку підприємства. У разі залишення робочого місця 

практикант повинен повідомляти керівника практики від підприємства.  

1.4. Звіт з виробничої практики складається студентом відповідно до 

календарного графіка проходження практики та з врахуванням методичних 

вказівок від керівника з практики від Фахового коледжу.  

1.5. Виробнича практика студента оцінюється за 100-бальною системою.  

1.6. Студент, який не виконав вимоги виробничої практики та одержав 

негативний відгук про роботу або незадовільну оцінку при захисті звіту, буде 

направлений повторно на практику у період канікул. 
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5. ДОКУМЕНТАЦІЯ ДЛЯ ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ 

 

Проходження практики потребує оформлення таких документів: 

1. Договір про проведення практичної підготовки здобувачів освіти 

на виробництві, в установах і організаціях (надає Центр практичної підготовки 

та працевлаштування). 

Співпраця Фахового коледжу з підприємствами-базами практик відбувається 

на підставі відповідних договорів про проведення практики.  

Розподіл студентів за базами практики і призначення керівників 

оформлюється наказом керівника закладу освіти. Після підписання наказу зміни з 

організаційних питань практики не допускаються. 

2. Щоденник практики. У щоденнику студент повинен вказувати всі види 

виконаних робіт за кожен тиждень проходження практики. Ведеться протягом 

усього періоду проходження практики. Наприкінці практики оформлений 

належним чином щоденник підписується керівником практики від підприємства і 

передається до закладу освіти не пізніше, ніж за один день до закінчення практики. 

На титульному аркуші щоденника обов’язково має бути 2 печатки від 

підприємства, що засвідчують прибуття та вибуття студента з бази практики. Після 

завершення проходження практики керівник практики від підприємства повинен 

дати письмову характеристику студента, поставити оцінку, підпис та печатку 

підприємства. 

3. Письмовий звіт з проходження практики. Це основний підсумковий 

документ, що надає можливість проаналізувати і оцінити діяльність студента під 

час проходження практики. Звіт, що відображає результати виконання завдань 

програми, має бути складений за час проходження практики, перевірений і 

затверджений на базі практики керівником практики, оцінений у характеристиці-

відгуку про роботу студента у щоденнику практики і переданий керівникові 

практики від закладу освіти не пізніше, ніж протягом двох днів після закінчення 

практики.  

5.1. Структура звіту з виробничої практики 

Завершальним етапом практики є підготовка студентом звіту з практики. 

Структурні частини звіту і їх орієнтовний обсяг наведено в таблиці 5.1. 

Таблиця 2  

Структурні частини звіту з виробничої  практики 

Структурні частини 
Кількість 

сторінок 

Титульний аркуш, підписаний керівниками практики від 

підприємства і від Фахового коледжу. 
1 

Зміст. 1 

Вступ. 1 

Розділ 1. Загальна частина програми практики 

(складається за результатами виконання розділів програми 

практики). 

20-30 

Висновки та рекомендації. 1-2 

Список використаних джерел. 1-2 

Додатки до 10 
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Стисла характеристика і рекомендації щодо структурних частин звіту з 

виробничої практики наводиться нижче. 

У ВСТУПІ розкривається мета та завдання практики.  

У РОЗДІЛІ 1 відображаються результати комплексного дослідження щодо 

бази практики, її загальна характеристика, а також описуються результати аналізу 

відповідно до програми виробничої практики та специфіки бази практики. 

У ВИСНОВКАХ ТА РЕКОМЕНДАЦІЯХ узагальнюються основні 

результати дослідження бази практики, робляться обґрунтовані висновки щодо 

досягнення мети і виконання завдань практики. Особлива увага приділяється 

конкретним пропозиціям, які виникли в результаті проведеного аналізу. 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ – це перелік джерел, на які є 

посилання в основній частині звіту. Перелік використаних джерел повинен 

включати законодавчі та нормативні акти, інструктивні матеріали, сучасну 

літературу з питань підприємництва і нараховувати 10-15 назв. Бібліографічні 

описи наводять у порядку їх згадування в тексті та відповідно до стандартів з 

бібліотечної та видавничої справ (Додаток 5). 

У ДОДАТКАХ вказується матеріал, який: 

 є необхідним для повноти представлення результатів роботи, але включення 

його до основної частини звіту може змінити впорядковане ї логічне уявлення про 

роботу; 

  не може бути послідовно розміщений в основній частині роботи через 

великий обсяг або способи відтворення. 

Це, як правило, такі матеріали: 

 законодавчі, нормативні та інструктивні документи, що стосуються 

діяльності бази практики; 

 фінансова звітність; 

 плани діяльності бази практики на звітний та минулі періоди часу; 

 інші матеріали, що надають можливість більш змістовно висвітлити зміст 

практики і набуті навички, а також наочний матеріал (рисунки, схеми, графіки, 

фотографії, презентації тощо). 

 

6. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ЗВІТУ  

З ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 

Звіт з виробничої практики формується студентом упродовж всього періоду 

практики і оформляється протягом останніх 2–3 днів її проходження відповідно до 

графіку. 

Звіт виконується лише державною (українською) мовою з дотриманням 

вимог наукового стилю і логічної послідовності викладу думок, без орфографічних 

і синтаксичних помилок. 

Пряме переписування матеріалів із літературних джерел є неприпустимим, 

що вважається порушенням норм академічної доброчесності. 

Не дозволяється в останньому рядку абзацу розміщувати лише одне слово. 

Якщо такий випадок має місце, то з метою його уникнення слід відповідним чином 

переформулювати текст абзацу. Доцільно також уникати сторінок на яких 

розміщено 4 і менше рядків тексту. В цьому випадку текст слід також 

переформулювати з метою його скорочення чи розширення. 
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ТЕХНІЧНІ ПАРАМЕНТИ ЩОДО ОФОРМЛЕННЯ ЗВІТУ 

 

Звіт друкується на папері формату А-4 (210x297 мм).  

Міжрядковий інтервал – 1,5; шрифт – Times New Roman; кегль – 14.  

Поля: верхнє і нижнє – 20 мм, ліве – 30 мм, праве – 10 мм. 

Абзацний відступ – 1,25 см. Налаштування абзацного відступу потрібно 

робити через верхню панель інструментів, а не через кнопку Tab. 

Заголовки структурних частин звіту «ЗМІСТ», «ВСТУП», «РОЗДІЛ», 

«ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ», 

«ДОДАТКИ» (14 шрифт, напівжирний) пишуть великими літерами напівжирним 

шрифтом посередині сторінки. Підрозділи нумерують у межах кожного розділу, 

використовуючи номер розділу і порядковий номер підрозділу, між якими 

ставиться крапка: наприклад, «1.4.» (четвертий підрозділ першого розділу). Потім у 

тому ж рядку йде заголовок підрозділу.  

Заголовки підрозділів – з абзацного відступу малими літерами (крім першої) 

напівжирним шрифтом. Переноси слів у заголовках і тексті не допускаються. 

Крапку в кінці заголовка не ставлять. Якщо заголовок складається з 2-х або більше 

речень, їх відділяють крапкою. Відстань між заголовком та текстом – 1 інтервал. 

Кожний розділ слід починати з нового аркуша (сторінки). Підрозділи починають з 

відступом від попереднього тексту на 1 інтервал на тій самій сторінці. 

Усі сторінки роботи повинні бути пронумеровані арабськими цифрами без 

знака № у правому верхньому куті. Першою сторінкою звіту є титульний лист, 

який включають до загальної нумерації сторінок. На ньому номер сторінки не 

ставлять. 

Ілюстрації. Зміст ілюстрацій має доповнювати текст звіту, поглиблювати 

розкриття суті явища, наочно ілюструвати думки автора, і тому в тексті на кожну з 

них повинно бути посилання з коментарем. Ілюстрації (схеми, графіки тощо) і 

таблиці слід подавати в роботі безпосередньо після тексту, де їх згадано вперше, 

або на наступній сторінці. Якщо вони містяться на окремих сторінках звіту, їх 

включають до загальної нумерації сторінок. Ілюстративні або табличні матеріали, 

обсяг яких перевищує половину сторінки формату А4, виносять в додатки. На всі 

ілюстрації мають бути посилання в тексті. 

Ілюстрації позначають словом «Мал.» і нумерують послідовно в межах 

розділу, за винятком ілюстрацій у додатках. Номер ілюстрації має складатися з 

номера розділу і порядкового номера ілюстрації, між якими ставиться крапка: 

наприклад, «Мал. 1.2.» (другий малюнок першого розділу). Номер ілюстрації, її 

назва і пояснювальні підписи розміщуються послідовно під ілюстрацією. Якщо в 

розділі звіту подано одну ілюстрацію, то її нумерують за загальними правилами. 

Малюнки та графіки вставляють у текст звіту в одному з растрових форматів 

(bmp, tif) з роздільною здатністю не менше ніж 300dpi. Прості малюнки 

допускається виконувати засобами Microsoft Word – обов’язково групувати в 

окремий об’єкт, складні багатокомпонентні малюнки формувати за допомогою 

програмних комплексів Visio, CorelDraw та інші. 

Таблиці, формули, посилання. Таблиці нумерують послідовно (за винятком 

тих, що розміщені в додатках) у межах розділу. У правому верхньому куті 

розміщують напис «Таблиця» із зазначенням її номера, який складається з номера 

розділу і порядкового номера таблиці, між якими ставиться крапка: наприклад, 

«Таблиця 2.3.» (третя таблиця другого розділу); нижче розміщується назва таблиці.  
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У разі перенесення таблиці на іншу сторінку над подальшими частинами 

пишеться: наприклад, «Продовження табл. 2.3.».  

Якщо в розділі звіту одна таблиця, її нумерують за загальними правилами.  

Кожна таблиця повинна мати назву, яку розміщують над таблицею і 

друкують симетрично до тексту. Назву і слово «Таблиця» починають із великої 

літери. Назву не підкреслюють.  

Заголовки граф починаються з великих літер, підзаголовки – з малих, якщо 

складають одне речення із заголовком, і з великих – якщо вони є самостійними.  

У таблицях слід обов’язково зазначати одиницю виміру. Якщо всі одиниці 

виміру є однакові для всіх показників таблиці, вони наводяться у заголовку. 

Одиниці виміру мають наводитися відповідно до стандартів. Числові величини у 

таблиці повинні мати однакову кількість десяткових знаків. Заголовки колонок 

таблиць починаються з великої літери. 

Формули у звіті нумеруються в межах розділу. Номер формули складається з 

номера розділу і порядкового номера формули в розділі, між якими ставлять 

крапку. Номери формул пишуть біля правого берега сторінки на рівні відповідної 

формули в круглих дужках, наприклад: «(3.1.)» (перша формула третього розділу).  

Формули подають у форматі Equation 3…4, вирівнювання – по центру і 

нумерують в круглих дужках з правого краю. Шрифт – звичайний – 14 пт, великий 

індекс – 10 пт, маленький індекс – 8 пт, великий символ – 18 пт, маленький символ 

– 12 пт. 

Елементи формули необхідно позначати відповідно до їх функціонального 

застосування (sin х: sin – функція, х – змінна). Позначення математичних, фізичних 

та інших величин в тексті та у формулах потрібно записувати курсивом, за 

винятком стандартних функцій: sin, cos, tg, ctg тощо, чисел (критеріїв) Re, Nu, Gr, 

Ar, Pr, Eu тощо; rot, div, grad, const тощо, а також позначень буквами грецького 

алфавіту чи цифр. Індекси в цих величинах записувати прямими буквами 

українського і грецького алфавітів та цифрами або курсивом – буквами 

латинського алфавіту. Якщо індекс складається з одного скорочення, то крапку 

після нього не ставлять, якщо ж з кількох скорочень, то крапку ставлять тільки у 

проміжних скороченнях, крім останнього. В розмірностях величин як букви, так і 

цифри записують прямим шрифтом.. 

Пояснення значень символів, числових коефіцієнтів у формулах треба 

зазначити безпосередньо під формулою в тій послідовності, в якій вони подані у 

формулі, і кожне – з нового рядка. Перший рядок пояснення починають зі слова 

«де» без двокрапки.  

Рівняння і формули треба виділяти в тексті вільними рядками. Вище і нижче 

кожної формули потрібно залишати не менш як один вільний рядок. Якщо 

рівняння не вміщується в один рядок, його слід перенести після знака рівності (=) 

або після знаків плюс (+), мінус (-), множення (×) і ділення (:).  

Посилання в тексті звіту на джерела інформації слід зазначати порядковим 

номером посилань, виділеним двома квадратними дужками, наприклад: «... у 

працях [1–9]....».  

Посилання на ілюстрації до звіту оформлюють порядковим номером 

ілюстрації: наприклад, «рис. 2.3»; на формули — порядковим номером формули: 

наприклад, «у формулі (3.1)». Посилання у тексті на таблиці пишуть скорочено: 

наприклад, «в табл. 1.2». У повторних посиланнях на таблиці та ілюстрації треба 

вживати скорочене слово «дивись»: наприклад, «див. табл. 1.2». 
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Додатки. Додатки слід оформлювати після використаної літератури і 

розміщувати в послідовності посилань у тексті звіту. Додаток повинен мати 

заголовок, надрукований з великої літери симетрично до тексту сторінки. 

Посередині рядка над заголовком з великої літери друкується слово «Додаток» і 

поряд – цифра, що позначає додаток.   

Додатки слід позначати послідовно великими літерами української абетки, за 

винятком літер Г, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь, наприклад, додаток А, додаток Б і т. д. Єдиний 

додаток позначається як додаток А. Текст кожного додатка за необхідності може 

бути поділений на розділи й підрозділи, які нумерують у межах кожного додатка. У 

цьому разі перед кожним номером ставлять позначення додатка (літеру) і крапку, 

наприклад: «А.2» – другий розділ додатка А; «В.3.1» – перший підрозділ третього 

розділу додатка В. 

На останньому етапі відбувається захист звіту про навчальну практику. Під 

час захисту студенту необхідно показати здобуті знання і вміння, застосувати їх під 

час відповіді на питання. 

 

7. ПЕРЕЛІК ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ 
Індивідуальні завдання студентів-практикантів включаються до програми 

виробничої  практики з метою поглибленого вивчення та безпосереднього 

відпрацювання ними окремих питань з метою набуття вузьких фахових 

компетенцій. Виконання студентами індивідуальних завдань активізує їх творче 

мислення, підвищує ініціативу, здатність самостійно аналізувати та робить 

проходження практикуму більш конкретним та цілеспрямованим Керівник 

практики видає студентові конкретне індивідуальне завдання перед початком 

навчальної практики, яке полягатиме у вивченні окремих ситуаційних завдань, які  

мають найбільш масовий характер та виражають тенденції в тій чи іншій сфері 

діяльності або є новими перспективними видами діяльності для бази практики. 

Індивідуальні завдання мають навчально-дослідний характер. При виконанні 

індивідуального завдання студент повинен зібрати конкретний аналітичний 

матеріал, на основі якого зробити висновки та запропонувати власні пропозиції з 

практичного вирішення тих чи інших ситуацій, які пов’язані з діяльністю бази 

практики. Перелік варіантів індивідуального завдання (один на вибір):  

Фінанси: 

1. Розробка бюджету доходів та витрат підприємства. 

2. Розробка рекомендацій щодо оптимізації фінансового стану підприємства. 

3. Дослідження впливу факторів зовнішнього середовища на фінансові 

показники підприємства. 

4. Аналіз ефективності використання бюджетних коштів. 

5. Сучасні цифрові технології в сфері фінансів. 

Банківська справа: 
1. Аналіз кредитного портфеля банку. 

2. Розробка кредитного продукту для певної категорії клієнтів. 

3. Аналіз ризиків банківської діяльності. 

4. Розробка маркетингової стратегії для банку. 

5. Дослідження впливу інноваційних технологій на банківську сферу. 

6. Розробка рекомендацій щодо покращення якості обслуговування клієнтів 

у банку. 

7. Аналіз проблем розвитку банківської системи України. 
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Страхування: 
1. Аналіз страхового ринку України. 

2. Розробка нового страхового продукту. 

3. Розробка маркетингової стратегії для страхової компанії. 

4. Дослідження впливу факторів зовнішнього середовища на діяльність 

страхових компаній. 

5. Порівняльний аналіз діяльності різних страхових компаній. 

6. Розробка рекомендацій щодо покращення якості роботи страхових агентів. 

7. Аналіз проблем розвитку страхового ринку України. 

 

8. ПРАВИЛА ВЕДЕННЯ І ОФОРМЛЕННЯ ЩОДЕННИКА 

1. Щоденник є основним документом студента під час проходження 

виробничої практики.  

2. Для студента, який проходить практику за межами міста, у якому 

знаходиться Фаховий коледж, щоденник є також посвідченням для відрядження, 

яке підтверджує продовження перебування студента на практиці.  

3. Під час проходження виробничої практики студент щоденно коротко 

повинен записувати у щоденник все, що ним зроблено за день для виконання 

календарного графіка проходження практики.  

4. По закінченню виробничої практики щоденник зі звітом повинен бути 

представлений керівнику практики від бази практики, який складає відгук 

(характеристику) на студента та підписує його.  

5. Оформлений щоденник зі звітом та характеристикою студент повинен 

здати керівнику практики від Фахового коледжу на перевірку.  

6. Без заповненого щоденника виробнича практика не зараховується. 

Перераховані матеріали після захисту результатів практичної підготовки 

передаються цикловою комісією в архів для зберігання. 
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8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

1. Базилевич В.Д. Страхова справа: навчальний посібник 6-те вид., стер. К.: 

Знання, 2018. 351 с.  

2. Бердар О.С. Фінанси: навч. посіб. Київ: Центр учбової літератури. 2019. – 

296 с. 

3. Біла О.Г., Юсипович О.І. Фінанси: навч. посіб. Алерта. 2016. 186 с. 

4. Горбач Л.М. Страхування : підручник. / Л. Горбач, Е.В. Кадебська. Кондор 

Видавництво, 2016. 544 с.  

5. Дема Д., Стойко О. Фінанси. Навчальний посібник. Алерта, 2014. 432с.  

6. Журавка О. С. Страхування: навчальний посібник. / О.С. Журавка, 

А.Г. Бухтіарова, О.М. Пахненко. Суми: Сумський державний університет, 2020. 

350 с.  

7. Кондрат І.Ю. Страхові послуги: Підручник / І.Ю. Кондрат, Н.Б. Ярошевич, 

П.Г. Ільчук, А.І. Якимів. Львів: «Новий Світ 2000», 2021. 386 с.  

8. Кремень О.І., Кремень В.М. Фінанси. Навч.посібник, 2018. 416с.URL: 

https://sci.house/finansy/finansi.html (дата звернення: 15.08.2022 р.). 

9. Кузнецова С. А., Болгар Т. М., Пестовська З. С. Банківська система: навч. 

посіб. К. : «Центр учбової літератури», 2014. 400 с. URL: 

https://moodle.znu.edu.ua/pluginfile.php/468594/mod_resource/content/1/%D0%91%D0

%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%

20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%D0%9A%

D1%83%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%86%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%D0

%A1.%D0%90..pdf  

10. Плиса В. Й. Страхування: підручник, 2-ге вид, виправлене й доповнене. К: 

Каравела, 2019. 512 с.  

11. Теорія фінансів : навч. посіб. [вид. 2-ге; доп. і перероб.] / О.А. Івашко. К. : 

7БЦ, 2021. – 408 с. – URI: https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/21715 

12. Фінанси, гроші та кредит: навч. посіб. для студентів ВНЗ / Тимохова Г.Б. : 

Нар. укр. акад. – Київ : Видавничий дім «Кондор». 2019. – 592 с. 

13. Фінанси, гроші та кредит: навч. посіб. для студентів ВНЗ / Тимохова Г.Б. 

Київ : Видавничий дім «Кондор», 2019. – 592 с. 

14. Фінанси: Навчальний посібник: експрес-курс/ за заг. ред. Волохової І.С. 

Харків: Видавництво «ПромАрт», 2018 – 262с. URL: 

http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/7066/1/%D0%A4%D1%96%D0%

BD%D0%B0\%D0%BD%D1%81%D0%B8.pdf (дата звернення: 15.08.2022 р.). 

15. Холодна Ю. Є., Рац О. М. Банківська система: навчальний посібник. Х.: 

Вид. ХНЕУ, 2013. 316 с. URL: 

http://www.repository.hneu.edu.ua/bitstream/123456789/11976/1/%D0%91%D0%B0%

D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D1

%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%20%D0%BD%D

0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9

%20%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pd

f 

16. Ярошевич Н.Б. Фінанси: навчальний посібник/ Н.Б. Ярошевич, І.Ю.Кондрат, 

М.В. Ливдар. Львів «Простір-М». 2018. 298с. URL: 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Yaroshevych_Natalia/Finansy_Navchalnyi_posibnyk.pdf? 

(дата звернення: 15.08.2022 р.).  

https://sci.house/finansy/finansi.html
https://moodle.znu.edu.ua/pluginfile.php/468594/mod_resource/content/1/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%D0%9A%D1%83%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%86%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%D0%A1.%D0%90..pdf
https://moodle.znu.edu.ua/pluginfile.php/468594/mod_resource/content/1/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%D0%9A%D1%83%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%86%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%D0%A1.%D0%90..pdf
https://moodle.znu.edu.ua/pluginfile.php/468594/mod_resource/content/1/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%D0%9A%D1%83%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%86%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%D0%A1.%D0%90..pdf
https://moodle.znu.edu.ua/pluginfile.php/468594/mod_resource/content/1/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%D0%9A%D1%83%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%86%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%D0%A1.%D0%90..pdf
https://moodle.znu.edu.ua/pluginfile.php/468594/mod_resource/content/1/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%D0%9A%D1%83%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%86%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%D0%A1.%D0%90..pdf
https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/21715
http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/7066/1/%D0%A4%D1%96%D0%BD%D0%B0/%D0%BD%D1%81%D0%B8.pdf
http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/7066/1/%D0%A4%D1%96%D0%BD%D0%B0/%D0%BD%D1%81%D0%B8.pdf
http://www.repository.hneu.edu.ua/bitstream/123456789/11976/1/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%20%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf
http://www.repository.hneu.edu.ua/bitstream/123456789/11976/1/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%20%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf
http://www.repository.hneu.edu.ua/bitstream/123456789/11976/1/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%20%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf
http://www.repository.hneu.edu.ua/bitstream/123456789/11976/1/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%20%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf
http://www.repository.hneu.edu.ua/bitstream/123456789/11976/1/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%20%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf
http://www.repository.hneu.edu.ua/bitstream/123456789/11976/1/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%20%20%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf
https://shron1.chtyvo.org.ua/Yaroshevych_Natalia/Finansy_Navchalnyi_posibnyk.pdf
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ДОДАТКИ 

ДОДАТОК 1 

 

ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА» 

 

 

 

Циклова комісія з фінансів та менеджменту 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

про проходження виробничої практики 
студента (-тки) групи         

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

            
(прізвище, ім’я, по батькові) 

 у_________________________________________________________ 

            
(назва бази практики) 

з «__» _______ 2024 р. по «___» _______ 2024 р. 

 

 

 

 

Керівник від закладу освіти___________ ________________    
(підпис)   (Ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

 

Керівник від бази практики _________       
(посада) 

  ________________________________________________________________ 
(підпис)   (Ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Івано-Франківськ–2024 
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ДОДАТОК 2 

 

Студент ______________________________________________________ 

      (прізвище, ім’я, по батькові) 

База практики _________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

 

Термін практики: 

 з «___» _______ 2024 р. 

 по «___» _______ 2024 р. 

 Керівник практики виробничої  

від закладу освіти    ____________________________ 
       (Ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

 «___» _______ 2024 р. _______________ 

      (підпис) 

 

 Прибув на базу практики 

 Керівник практики від організації підприємства____________________ 

           (посада)   

   М.П. ____________________________________     

        (підпис, Ім’я ПРІЗВИЩЕ)  

  

 Вибув з бази практики 

Керівник практики від організації підприємства____________________ 

           (посада)   

   М.П. ____________________________________     

        (підпис, Ім’я ПРІЗВИЩЕ)  
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ДОДАТОК 3 

ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ  «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА» 

 

 

 

Циклова комісія з фінансів та менеджменту 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

на звіт практики виробничої 

 

 Студента (-тки) групи  ______________________________________ 

 (прізвище, ім'я, по батькові) 

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

__________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

 

Оцінка з урахуванням набутих знань, умінь і навичок ____________________ 

 

Керівник практики  від Фахового коледжу        

 ________________    (підпис)   (Ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

«___»______________2024 р. 
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ДОДАТОК 4 

 

ЗРАЗОК ВІДГУКУ КЕРІВНИКА БАЗИ ПРАКТИКИ  

 

 

Характеристика на студента-практиканта 

Фахового коледжу ЗВО «Університет Короля Данила» 

Іваненко Марію Федорівну 

 

Іваненко Марія Федорівна з 30 травня по 14 червня 2024 року проходила (вид 

практики) практику в АТ «Приватбанк» м. Івано-Франківська.  

Під час проходження практики студентка Фахового коледжу ЗВО 

«Університет Короля Данила» працювала  на посаді (вказати посаду).  

У період проходження практики Іваненко М.Ф. проявила себе як 

комунікабельна, дисциплінована, працелюбна, акуратна та старанна студентка-

практикантка. 

За час проходження практики Іваненко Марія Федорівна виявила достатні 

теоретичні знання. Практикантка належним чином виконувала наступні завдання: 

(перерахувати 3 – 5 завдань).  

Календарний графік практики виконано, програма практики виконана в 

повному обсязі. Порушення дисципліни під час проходження практики не було.  

Звітні документи з проходження практики оформлені на належному рівні. 

За результатами проходження практики студентка Іваненко Марія Федорівна 

заслуговує (позитивної, високої) оцінки.  

 

Назва бази практики      Ім’я ПРІЗВИЩЕ керівника  

М.П.         від підприємства 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



19 
 

ДОДАТОК 5 

ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОПИСУ  

РЕКОМЕНДОВАНИХ ДЖЕРЕЛ ІНФОРМАЦІЇ 

(згідно з ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні положення та правила складання» з урахуванням правок (код 

УКНД 01.140.40) 

 

Характеристика 

джерела 
Приклад оформлення 

Книги 

Один автор 1. Андріяш В. Державна етнополітика України в умовах 

глобалізації. Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2013. 328 c. 

2. Краснова М. В. Договори в екологічному праві України : навч. 

посіб. / Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. Київ : Алерта, 2012. 

216 с. 

3. Романюк А. Порівняльний аналіз політичних систем країн 

Західної Європи: інституційний вимір. Львів : Тріада плюс, 2004. 

392 с. 

4. Федорова Л. Д. З історії пам’яткоохоронної та музейної справи у 
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